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A latin világ bővelkedik kiemelkedő tehetségű énekesekben, és mint az már lassan
megszokottá vált, mindezek „krémjét” hallhatjuk idén is a Budapesti Tavaszi Fesztiválon. A
„negyedik tenorként” is méltatott José Cura március 21-én és 23-án az Operaházban lép fel a
hőstenorok mérföldkövének számító Cavaradossi szerepében; az uruguayi születésű,
varázslatos hangú basszbariton, Erwin Schrott április 2-án ECHO Klassik-díjas Rojotango
lemezének műsorával, tangóénekesként hallható a Vígszínházban.

  

  

Puccini Tosca című operájának egykori bemutatóját óriási várakozás előzte meg, de a
fogadtatás messze nem volt átütő. A sodró tempójú akcióopera fokozatosan vált sikerdarabbá,
és manapság már a drámai szopránok és hőstenorok világában is egyaránt
„teljesítménymérőjének” számít Tosca, illetve Cavaradossi kiemelkedő énekesi és színészi
tudást igénylő szerepe. A Tosca hatása különösen erőssé válhat karizmatikus
énekes-színészek előadásában, mint amilyen a címszerepet játszó Boross Csilla, és operabéli
partnere, a Budapestre utazó José Cura. Aki néhány éve nem látta és hallotta az argentin tenor
fenomenális Cavaradossi-alakítását Bécsben, március 21-én és 23-án az Operaházban
pótolhatja.
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          Erwin Schrott a dél-amerikai sztárénekesek fiatalabb korosztályához tartozik. A négy generációóta Uruguayban élő, spanyol-német-osztrák gyökerű családba született basszbaritonista igenfiatalon, 22 évesen debütált, és villámgyors karrierje szédítő magasságokba repítette. Rojotango  címűalbumának elképesztő sikere után – mely ECHO Klassik-díjat kapott – az anyag április 2-ánélőben is hallható lesz a Vígszínházban.  A Rojotango Liveprogramja utazásra invitál Latin-Amerika zenéjében, a brazil bossa novától a méltán híres tango argentinón át a tánc eredeti, Rio de la Plata-i változatáig – a tangó eme 19. század végi „ősformája” azuruguayi énekes szülőföldjéről származik –, Astor Piazzolla és Pablo Ziegler szerzeményeineksegítségével. Emellett argentin és brazil népdalok is elhangzanak Erwin Schrott érzékien sötéthangján, a Rojotango Ensemble autentikus kíséretében.  BTF
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